Trida: 3.B

27. TYDENNI PLAN

JMENO..e e e
. X - i . Zvladi(a)
Predmét Co se ucim Co mam umet < ,
C|T|U
Vyjmenovana slova po S Reknu zpaméti
fadu
VSpoS
Padové otazky, uréeni padu podst. jmen, rod a | Ur¢im pdd
X Cislo podstatnych jmen podstatného
] jména.
Procvicovani pravopisu vyjmenovanych slov po | PiSi sprdvné
B,L, M,P vyjmenovand
slova a jejich
tvary
Pocitani do 100 s prechodem desitky, Scéitam a
M s¢itani a odcitani pod sebou odcitam
pisemné pod
sebou.
AJ Lekce 5: The Beach, v PO 31.3. - testik na
Véra Havlanova | slovicka z komiksu The Toys 2
Al Dokonceni a procvicovani 4.lekce, pfiprava na

Kristyna Horakova

test, prace s texty.

Clothes — opening, pro rozsiteni se podivejte na
video

Al .
Utery testik na Clothes
Pavel Knot y
https://www.youtube.com/watch?v=TlzwHHtpNHE
Moje rodina Povypravél/a
V PS na str.24 je k doplnéni jméno a datum jsem si doma
CaS narozeni ¢lent rodiny. Staci doplnit den a s rodici o nasi
mésic, pokud uznate za vhodné. rodiné.
Znamé pisnicky s doprovodem rytmickych a Doprovodi
melodickych nastroju pisen na
HV .y
rytmické
ndstroje
Skola snG Koldz

vV



https://www.youtube.com/watch?v=TIzwHHtpNHE

1.dubna — vychovny koncert, 50 K¢ (strzeno ze skolni pokladny)
Odchod ze skoly v 7:50, spolecensky odév dobrovolny

Co nas ceka
3. dubna — Online ZOO — program primarni prevence

Patek 4.4. — zkracené vyucovani z dlivodu zapisu do 1.trid
Pf¥ichod do jidelny - 3.AB — 11:50

15.4. - tfidni schtizka v 16:30

Jina sdéleni - Pokud mate zdjem o tripartitu, prosim navrhnéte v emailu termin.
(tr.ucitelky, Dékuiji.
rodich):

Zapomnél/a jsem:

Podpis rodica (precist o vikendu a podepsat), precteno:

Jeste neosvojeno. Vystupy jesté neosvojeny, zak potiebuje pomoc, nezvlada ani ve znamych
situacich.

Castecné osvojeno. Vystupy ¢asteéné osvojeny. I znama situace ¢ini potize, potfebuje dopomoc.

Témer osvojeno. Vystupy témér osvojeny, uplatituje je i ve znamych situacich s pfipomenutim
nebo mirnou dopomoci.

Uplné osvojeno. Vystupy zcela osvojeny. Uplatiiuje je samostatné v b&znych i novych situacich.
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